

Название:

«Как в сказку ПДД пришли».

Ведущий:

В некотором царстве, в некотором государстве жил был царь Федот и было у него три дочери: Настюша , Катюша и Варюша. Пока девочки маленькие были их учил местный учитель. Но вот они подросли и пришло время уезжать на обучение в далёкие города. Вызывает их царь к себе и спрашивает:

- Дочери мои хорошие, кто из вас чему научиться хочет?

Настюша: Я,батюшка, очень люблю танцевать и хотела бы учиться в балетной школе.

Катюша: А я, папенька, петь люблю и хотела бы учиться в музыкальной школе.

Варюша: А вот я , батюшка, рисовать люблю и хочу поступить в художественную школу.

Царь: Хорошо, дочери мои милые, отправлю я вас на обучение. Но только вот незадача, как же вам добираться до далёких городов?

Созову-ка я всех умельцев, да прикажу!

Глашатый читает Указ: Смастерить предмет доселе невиданный, который будет доставлять моих дочек до места учёбы и обратно домой возвращать! Вознаграждением будет мешок золота!

Ведущий: В то время в соседнем селе жили три мастеровых брата.

Услышали они про Указ царя и стали думы думать, как изобрести такое средство передвижения.

И вот к назначенному сроку собрался народ на центральной площади.

Первый брат: Великий царь, я изготовил красную машину на трёх колёсах для Настюши,

Второй брат: А я, Государь, жёлтую машину на четырёх колёсах для Катюши,

Третий брат: А я, дорогой Царь, зелёную машину на пяти колёсах для Варюши.

Царь: Порадовали вы меня, такие машины изобрели! Доченьки, а вам нравится?

Дочки: Да, папенька, с завтрашнего дня непременно будем учиться ездить.

Ведущий: Царь отблагодарил мастеров- изобретателей, как и обещал дал по мешку золота.

На следующий день случилось не предвиденное. Настюша поехала на своей машине и чуть не задавила кухарку. А Катюша и Варюша на своих машинах врезались друг в друга, потому что не смогли разъехаться на узкой дороге.

Царь: Что же делать? Как же быть? Надо что- то придумать!

Ведущий: И решил Царь издать второй Указ.

Глашатай: Повелеваю сделать так, что бы машины и пешеходы не сталкивались. Кто исполнит столь сложное задание, получит в награду мешок серебра!

Ведущий: Услышали про Указ три брата, закатали рукава и взялись за дело.

Ведущий: И вот к назначенному сроку собрались они на центральной площади и отчитались.

1 брат: Построил я дороги широкие, что бы ездили по ним машины и правой стороны придерживались.

2 брат: Построил я по обочинам тротуары, чтобы ходили по ним пешеходы.

3 брат: Нарисовал я ковёр чёрно- белый полосатый, что бы не боясь переходили по нему дорогу пешеходы.

Царь: Объявляю благодарность за такую отличную работу! Есть теперь далёкие дороги! Мои доченьки смогут ездить на машинах в дальние города на обучение! Дарю чудо- мастерам по мешку серебра!

Ведущий: На следующий день решили царевны поехать учиться. Но на первом же перекрёстке случилось столкновение, потому что никто не хотел пропустить машину, всем хотелось проехать первой.

Царь встревожился: Что же делать? Надо что- то придумать, надо установить какие- то правила дорожного движения, что бы все относились к друг другу с уважением!

Ведущий: Издал Царь третий Указ.

Глашатай читает Указ: «Придумать правила дорожного движения для машин и для пешеходов! Что бы все могли передвигаться безопасно!

Кто придумает такие правила, тот получит Замок и женится на любой из его дочерей!»

Разговор между тремя братьями:

1- брат: Уж очень мне хочется жениться на Настюше и замок в придачу получить.

2- брат: А мне люба Катюша, хочу ё в жёны взять., а в замке жить будем.

3- брат: А я мечтаю жениться на Варюше и замок получить в подарок! Тогда надо нам, братья, придумать умные правила дорожного движения!

Ведущий: И вот в назначенный день собрал Царь народ на центральной площади и стал внимательно слушать всех кто что придумал.

И вот подошла очередь трёх братьев.

1- брат: Придумали мы, Царь- государь, невиданное изобретение. Называется «Светофор». Он будет помогать регулировать движение на перекрёстках. И будет у него три глаза: красный- как машина у Настюши;

2- брат: Жёлтый- как машина у Катюши;

3-брат: Зелёный- как машина у Варюши. Что бы царевнам не обидно было. Всем угодили!)

1- брат: Красный свет загорится- значит надо стоять, движение запрещено .

2- брат: Жёлтый свет загорится- всем приготовиться.

3-брать: Зелёный загорится- можно продолжать движение!

Ведущий: Царь и его дочки были в восторге от такого изобретения!

Вскоре Царь, как и обещал, сыграл свадьбу и выдал своих дочерей за трёх братьев. И разъехались молодые семьи в разные города, стали жить поживать в новых замках и обучаться выбранному мастерству.

А по праздникам ездили друг в другу в гости и к батюшке Царю заезжали. И больше никаких аварий у них не происходило!!!